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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO PERÍODO DA 

VIGÉSIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-

CEARÁ. 

 

Às 09 (nove) horas do dia 04 (quatro) de dezembro do ano de 2020 (dois mil e 

vinte), compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: Cicero 

Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, Francisco 

Loureço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro Nathanael Gomes 

Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da Silva Júnior e 

Valdemir Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira, Maria 

de Alcantara Seabra Pinheiro. Em nome de Deus e da democracia, o Senhor 

Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a sessão. O presidente 

comunicou que a presente Sessão é para, exclusivamente, a votação das contas 

de governo do exercício financeiro de 2011. O presidente registrou a presença 

do doutor Raimundo Soares, procurador da casa, e o doutor João Bosco Junior, 

advogado do ex-gestor. Informou que na primeira sessão de Julgamento o 

vereador Chico da Betania votou não, portanto contrário ao Parecer da Comissão 

e favorável a Parecer Prévio do TCM. O vereador Chicão da Canabrava votou 

sim, ou seja, favorável ao Parecer da Comissão e contrário a Parecer Prévio do 

TCM. Relembrou que julgamento foi suspenso por decisão do Plenário desta 

Casa que concedeu vistas dos autos ao vereador Cicero Guedes. Outras 

tentativas de retomada foram frustradas por falta de quórum e depois pela 

pandemia. 

A requerimento da maioria dos membros da Casa, convocou a presente sessão. 
Continuou o julgamento pela ordem alfabética, iniciando pelo vereador que pediu 

vistas, o vereador Cícero Guedes. Iniciada a votação, os vereadores Cícero 

Guedes, Deir, Junior da Betânia, Valdemir, Cícero Porfirio e a vereadora Preta 

votaram sim, ou seja, a favor da aprovação das contas. Os vereadores Flávio, 

Nael e a vereadora Seabranira votaram não, ou seja, contra a aprovação das 

contas. O presidente anunciou o resultado. Com sete votos sim e quatro votos 

não, as contas de governo do município de Farias Brito do exercício de 2011 

foram desaprovadas. O presidente determinou a lavratura da ata. Eu, Hewerton 

Henrique Rodrigues Cabral, lavrei a presente ata que será assinada pelos 

Vereadores presentes. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará, 04 

de dezembro de 2020. 


